

С 3 по 9 декабря обучающиеся МБОУ СОШ №1 г. Шахты приняли участие в тематическом уроке информатики в рамках всероссийской акции «Урок Цифры».

Учитель информатики и классные руководители с 1 по 11 классы провели тематические уроки, внеклассные мероприятия, классные часы (с учетом возрастных особенностей обучающихся). 15-минутный ролик с представителями компаний 1С, Сбербанк, Кодвардс, Яндекс, Лаборатория Касперского и Mail.Ru Group познакомил обучающихся с понятиями ИТ-индустрии.

В рамках «Урока цифры» учителя провели следующие дидактические игры: «Интеллектуальный поединок» (для обучающихся 1-11 классов); сюжетно-ролевую игру «Мы - ИТ-команда!», (для обучающихся 8-11 классов). Обучающиеся в игровой ситуации были погружены в предметное поле программирования, что способствовало повышению интереса к ИТ-индустрии.

Практическую часть урока учителя провели с использованием онлайн- тренажера по программированию, доступного для работы в онлайн режиме на странице акции. За участие, инициативу, старание в образовательной акции «Урок цифры» обучающиеся получили сертификаты «Лучший программист».

